



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

55 (25989) Пятница, 28 марта 2014



Выйти на старт – и уже рекорд!

НОВОСТИ



■ В Крапивинском районе еще пару недель назад это была надежная ледовая дорога через Томь, по которой ходила тяжелая техника, а сегодня ее уже нет... Фото Константина Фадиной.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Переправы закрыли раньше

Ледовые дороги в Кузбассе отжили свое. Вчера закрыли последние четыре: на юге области в Междуреченске и Мысках и две – на севере, в Яйском районе.

А в среду было массовое закрытие: силами госинспекции по маломерным судам ликвидировали сразу восемь ледовых переправ: пять через Томь в Крапивинском районе, через Кию и Чебулу в Чебулинском районе, через Мрассу в Таштагольском. Всего в этом сезоне в области функционировали 30 зимних мостов. В прошлом году их в Кузбассе ликвидировали к началу апреля.

Как пояснили в пресс-службе МЧС РФ по Кемеровской области, ледяные дороги этой весной быстрее обычного закончили срок своей службы: из-за теплой погоды, несмотря на довольно толстый слой льда, поверху образовалось большое скопление воды, что сделало опасным нахождение на льду людей и техники.

Юлия СЕРГЕЕВА.

ПОМОЩЬ

Кузбассовцы поедут в Крым

По решению губернатора Амана Тулеева 200 кузбасских инвалидов-колясочников поедут на лечение в санаторий города Сакни в Крыму.

Там на берегу Черного моря находится уникальный санаторий с прекрасными условиями для прохождения реабилитации инвалидов-спинальников. В городе создана «доступная среда». Здесь же действует мединститут, врачи которого используют самые передовые методы и технологии.

После вхождения Крыма в состав РФ у кузбассовцев появилась возможность проходить там лечение и получать квалифицированную медицинскую помощь.

Планируется, что первая группа инвалидов-колясочников отправится на лечение уже этим летом. Ее возглавит депутат облсовета, председатель областной организации ВОИ Валентина Шмакова.

Пресс-служба АНО.

СЕССИЯ

20 лет законодательной власти Кузбасса

Вчера Совет народных депутатов Кемеровской области отметил 20-летний юбилей. По этому случаю в Кемерове состоялась 9-я сессия областного Совета, в которой приняли участие представители депутатского корпуса всех созывов, начиная с 1994 года. На юбилейной сессии выступил губернатор Аман Тулеев.

Он поблагодарил депутатов всех созывов за высокопрофессиональную деятельность, попросил почтить минутой молчания память тех парламентариев, которые не дожили до сегодня.

В 1990 году областной Совет насчитывал 250 депутатов (сегодня - всего 46 человек). Царил разрыв между законодательной и исполнительной властью. Но, несмотря на все эти разногласия, Совет народных депутатов на тот момент был единственной реальной силой, которая противодействовала беспределу прежней администрации.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

КУЗБАСС - ДОНБАСС

«Живу в Луганске, работаю в Кузбассе»

Буровики из Луганской области Украины на шахте «Распадская» готовят будущий вентиляционный ствол и практически уже прошли половину, пробурив скважину диаметром около четырех метров на глубину 200 метров.

«Родился в Тольятти, живу в Луганске, работаю в Сибири. Все мы родом из Советского Союза», - так сказал о себе один из вахтовиков.

Специализированное предприятие ООО «ШахтСпецБур», занимающееся бурением с по-

верхности вентиляционных и дегазационных скважин, просто уникально, аналогов ему в странах СНГ - по пальцам перечесть. Поэтому специалисты, умеющие бурить скважины большого диаметра, востребованы в угольных регионах. А с Кузбассом у предприятия налажены давние связи. Кроме междуреченской «Распадской», сегодня украинские буровики работают на шахтах Ленинска-Кузнецкого. За свою производственную деятельность ООО «ШахтСпецБур» сдало в эксплуатацию около полусотни вентиляционных, дегазационных и технических

скважин диаметром от полуметра до пяти метров и глубиной от 100 до 850 метров на территории Кемеровской, Ростовской и Белгородской областей.

Отработавшую в течение месяца бригаду сменяет другая. На «Распадской» у вахтовиков уже налаженный быт. Проживают они в благоустроенном шахтерском общежитии, в комнатах на два-четыре человека. А в полевых условиях, далеко в тайге, у них есть вагончики, которые приспособлены для труда и отдыха. На вахте праздников не бывает, поэтому украинские рабочие привыкли к такому на-

пряженному ритму. И зарплата их вполне устраивает.

Практика показала, что сегодня в Кузбассе при решении вопросов улучшения проветривания угольных шахт нет альтернативы вентиляционным стволам и скважинам, которые выполняются методом бурения. Они позволяют значительно увеличить объем добычи угля на шахтах и создать высокую устойчивость проветривания очистных забоев и шахтных выработок. А это значит, обеспечить безопасность для шахтеров.

Людмила ХУДИК.

ПОДРОБНОСТИ

Приставы не будут мелочиться

На этой неделе вступили в силу изменения в федеральное законодательство, регламентирующие работу судебных приставов.



■ Изменения в законодательстве должны оптимизировать работу судебных приставов, чтобы они могли сосредотачиваться на более сложных исполнительных производствах, число которых год от года растет. В частности, для этого предусмотрено создание специальных групп принудительного исполнения.

Теперь приставам запрещено арестовывать имущество должника, если взыскание по исполнительному производству не превышает 3000 рублей; эту сумму можно будет получить только деньгами. Исключение составляют разве что злостные неплательщики алиментов, у которых для погашения долга приставы по-прежнему могут арестовать любое имущество – вплоть до простенького мобильного или радиоприемника.

Кроме введения нижнего порога долга, за которым могут последовать арестные санкции, предусмотрен еще целый ряд существенных моментов, направленных на повышение эффективности работы ведомств судебных приставов. Вот лишь некоторые из них.

Почувствуйте разницу

- Почти в 60 процентах исполнительных производств

сумма взыскания не превышает 3000 рублей, - говорит заместитель главного судебного пристава Кемеровской области Дмитрий Ткаченко. - Как правило, это невыплаченные административные штрафы, например, за нарушения правил дорожного движения. Их становится все больше, и только за два месяца 2014 года это число увеличилось на несколько тысяч и составило 104111. Суммы вроде небольшие, но многие люди по каким-то причинам

не желают их платить. Прежде, чтобы принудить должника выплатить, допустим, 500 рублей штрафа, судебные приставы должны были наложить арест на его имущество, которое можно было потом продать и погасить долг. А что можно было арестовать на эту сумму? Только малоценные вещи – например, чайники, кофеварки, микроволновые печи, утюги и т.д. А потом, если в течение 10 дней должник добровольно не оплачивал свой долг, возникала не-

обходимость оценки и реализации арестованного имущества. На все это уходило очень много времени. Да и еще большой вопрос, захочет ли кто-нибудь купить бывшую в употреблении кухонную утварь или домашнюю технику не первой свежести. Вот и получалось: имущество вроде арестовали, а продать его не получается... Теперь задолженность такого рода можно взыскивать только деньгами, а не какими-то кастрюлями и сковородками, которые «немного б/у». И хотя столь действенный механизм, как арест имущества, у судебных приставов в таких случаях уже не будет, существуют другие способы. Вначале людям будут напоминать о «висящем» долге с помощью почтовых отправок, SMS-сообщений, а если это не подействует – сумму принудительно спишут с их счетов или из зарплаты. Плюс ко всему должнику придется заплатить еще установленный законом исполнительский сбор (для физических лиц он составляет 1000 рублей). Вот и почувствуйте разницу: должен был, например, 500 рублей, а отдать придется вдвое больше. Так что до такого лучше не доводить...

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

38 ТЕАТРОВ

из 19 территорий региона принимают участие в кузбасской театральной неделе. С 26 по 30 марта в городах и районах области проходит фестиваль любительских театров. Главная его цель – создание благоприятной среды для профессионального творческого общения режиссеров, педагогов, актеров. Победителям будут присвоены звания лауреатов.

ФОТОФАКТ



■ ГРАД И УРАГАН. На Юргинском полигоне прошли тактические учения артиллерийских подразделений ЦВО. В ходе боевых стрельб из реактивных систем залпового огня «Град» и «Ураган» на расстоянии 15 километров были уничтожены полноразмерные мишени, имитирующие боевую технику противника. В учении приняли участие более 800 военнослужащих и было задействовано свыше 250 средств ракетно-артиллерийского вооружения, военной и специальной техники.

Полина СПИРИДОНОВА.



